Pregunta 1
Sin responder
alin

Puntda como
35,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 2
Sin responder
alin

Puntla como
30,00

¥ Marcar
pregunta

Una barra rigida horizontal de 29800 N de peso estd soportada por tres varillas circulares esbeltas, equidistantes entre si. Las dos
varillas externas son de laton con E2 = 100 GPa, didmetro d2 y longitud L2. La varilla interna es de cobre con EL = 120 GPa,
didmetro d1 = 10 mm y longitud L1= 590 mm. Las tensiones admisibles del latan y el cobre son 140 MPa y 210 MPa,
respectivamente.
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5i se desea gue las tres varillas estén cargadas con sus valores maximos admisibles, jcudles deben ser el didmetro d2 mm y la
longitud L2 de las varillas externas?

1MPa es igual a 10000000 Pa 1GPa es igual 1000 MFPa
1MPa es igual a IN/mm2

El gje escalonado ABCD mostrado en la figura 2 consiste en dos segmentos circulares sélidos de didmetros di= 6 cm y dz= 4 cm
respectivamente y esta sometido a los momentos torsores Ty y Tz. El momento torsor Tz tiene una magnitud de 70 kgm. El material
es acero con madulo de elasticidad transversal G = 810000 kglcmz. Determine;

a) La magnitud del momento torsor T, para que se verifique la relacion®p, =3 @y

b} La tensién tangencial maxima en el gje.
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Respuestas:

1= lkgcm

Tension = kg/fem”2



Pregunta 3 ~ . X L. o . -
Para la viga de SECCION X-X cargada como se muestra en la figura halle las tensiones maximas de compresion y traccidn y la tensién

] d
T maxima de corte. Sabiendo que P= 18 kN

ain

Puntla como P(kN) P(kN) SECCION X'X

35,00
¥ Marcar \q=1 P (kN;m)
pregunts /  18¢m
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1zz= 4461,75 cn"ll

yi =10,875cm

Respuestas:
Tension normal de compresion = kg/cm?
Tension normal de traccion= kg/cm?

Tensidn tangencial maxima= ka/cm?



